Лабораторна робота № 3
Завдання
1. Складіть програму, що дозволяє будувати графіки залежності функції x(t), отриманої як результат розв’язку динамічного рівняння Леонтьєва для односекторної економіки.
Графіки треба побудувати як для випадку рентабельної економічної системи (0<а<1), так і для нерентабельної економічної системи (а>1).
Методичні рекомендації
1. Пригадаємо, що динамічне рівняння Леонтьєва для односекторної економіки має вигляд:
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де x=x(t) – обсяги виробництва,
у – вільні залишки,
а – виробничий коефіцієнт,
ν – коефіцієнт фондомісткості,
t – час.
Загальний розв’язок рівняння цього рівняння:
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де z0 – початковий обсяг інвестицій (в момент часу t=0), поділений на коефіцієнт 1-а.
Завданням лабораторної роботи є побудова графіків функції x(t) для низки значень z0 з власноруч обраними конкретними значеннями параметрів у, а, ν.
2. Для виконання завдань пропонується скористатися математичним пакетом Maple. Необхідна довідкова інформація відносно побудови графіків функцій представлена нижче.
Для побудови одиничного графіку можна скористуватись функцією plot(). Для того, щоб декілька графіків розмістити в одній системі координат, можна використати функцію display().
Попередньо треба підключити бібліотеку plot.
Так, у лістингу 1 наводиться приклад програми, яка дозволяє побудувати графіки функції 
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 для різних значень k в одній системі координат. 

Лістинг 1.

> g := {}:
> for k from 0 to 5 do 
x := k*sin(t): 
gi := plot(x, t = -4 .. 4, -5 .. 5, color = blue): 
g := g union {gi}:

do:
> display(g);

Результат наведеного фрагменту представлено на рисунку 1.
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Рис. 1
Графіки функції x=x(t), які треба побудувати в цій лабораторній роботі наведені на рисунках 2 і 3 для рентабельної (0<а<1) і нерентабельної (а>1) економічної системи відповідно. 
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Рис. 2 Графік залежності x(t) для рентабельної (0<а<1) 
економічної системи
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Рис. 3 Графік залежності x(t) для нерентабельної (а>1) 
економічної системи
Питання для самоконтролю

1. Опишіть виведення динамічного рівняння Леонтьєва для випадку односекторної економічної системи.

2. Яким образом у динамічному випадку знаходиться вільний залишок по заданому обсязі виробництва для односекторної економічної системи?

3. Яким образом у динамічному випадку знаходиться обсяг виробництва за допомогою рішення відповідного диференціального рівняння для односекторної економічної системи?

4. Проаналізуйте, з економічної точки зору, результати рішення диференціального рівняння для односекторної економічної системи.
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